
MODEL:
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RS4

Ten symbol oznacza, że zgodnie z dyrektywą WEEE dotyczącą zużytego sprzętu elektrycznego
i elektronicznego ( 2002/96/EC ) oraz przepisami lokalnymi nie należy wyrzucać tego
produktu razem z odpadami gospodarstwa domowego. Produkt należy przekazać do wyznaczonego
punktu gromadzenia odpadów np. firmie , od której kupowany jest nowy , podobny produkt

lub do autoryzowanego punktu gromadzenia zużytego sprzętu
elektrycznego i elektronicznego w celu poddania go recyklingowi.
Usuwanie tego typu odpadów w nieodpowiedni sposób może
mieć negatywny wpływ na otoczenie i zdrowie innych ,
ze względu na niebezpieczne substancje stosowane w takim sprzęcie.
Jednocześnie pozbycie się zużytego sprzętu w zalecany sposób
przyczynia się do właściwego wykorzystania zasobów naturalnych.
Aby uzyskać więcej informacji na temat punktów do których można

dostarczyć sprzęt do recyklingu , prosimy skontaktować się z lokalnym urzędem miasta,
zakładem utylizacji odpadów, skorzystać z instrukcji zatwierdzonej dyrektywą WEEE lub
skontaktować się z przedsiębiorstwem zajmującym się wywozem odpadów domowych.

Unia Europejska oraz Europejski Obszar gospodarczy ( Norwegia,Islandia, Lichtenstein )
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PRZYGOTOWANIE

Wybierz odpowiednie miejsce montażu tak aby nie przeszkadzało
w kierowaniu i obsłudze pojazdu.

Przed ostatecznym montażem sprawdź prawidłowość wykonanej
instalacji , podłączeń aby radio pracowało w odpowiednich
warunkach

Stosuj do montażu tylko elementy zalecane przez producenta
Używanie części innych spowoduje uszkodzenie radia.

W przypadku jakich kolwiek trudności lub wątpliwości skontaktuj się
z wykwalifikowanych punktem serwisowym lub montażowym.

Jeżeli  zamontowałeś po większym kątem niż 30 stopni jakość pokazych
informacji nie będzie optymalna.

Wybierz takie miejsce zamontowania urządzenia aby nie było narażone
na bezpośrednie światło słoneczne, kurz, brud, nadmierną wibrację.

Instalacja

1. Deska rozdzielcza
2. Półkieszeń
Po włożeniu półkieszeni w deskę
rozdzielczą przechylając ząbki
aby pewnie zamocować półkieszeń
w desce rozdzielczej.
3.Wkręty

MONTAŻ USUWANIE USZKODZEŃ
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SPECYFIKACJA

Ogólne
Napię

ążenia................................................4-8
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Wymiary.......................................................................132x178x50mm
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Przycisk POWER ( 1 ) służy do włączania/wyłączania
urządzenia.

Przycisk RELEASE  służy do zdejmowania
panelu czołowego

Przyciśnięcie przycisku SELECT ( 6 ) daje nam
możliwość regulacji głośności ( domyślnie ) , tonów
niskich ( BASS) , tonów wysokich (TREBLE),
równowaga stronalewa/prawa ( BALANS )
równowaga przód/tył ( FADER )

Obracając gałkę regulatora głośności ( 6 ) ustawiamy
pożądany poziom parametru.

Obracając gałkę regulatora głośności ( 6 ) ustawiamy
pożądany poziom głośności.

Przyciśnij SELECT ( 6 ) wybierz “BASS”.
Obracając gałkę regulatora głośności ( 6 ) ustawiamy
pożądany poziom niskich tonów.

Przyciśnij SELECT ( 6 ) wybierz “TREBLE”.
Obracając gałkę regulatora głośności ( 6 ) ustawiamy
pożądany poziom wysokich tonów.

Przyciśnij SELECT ( 6 ) wybierz “BAL”.
Obracając gałkę regulatora głośności ( 6 ) ustawiamy
pożądany poziom równowagi między prawym a lewym
głośnikiem.

Przyciśnij SELECT ( 6 ) wybierz “FAD”.
Obracając gałkę regulatora głośności ( 6 ) ustawiamy
pożądany poziom równowagi między przodem a tyłem .

Przyciśnij dłużej SELECT ( 6 ) wybierz “LOUD”.
Obracając gałkę regulatora głośności ( 6 ) właczamy
filtr KONTUR ( uwypuklenie niskich i wysokich tonów ).

OBSŁUGA

OBSŁUGA PODSTAWOWA

ON/OFF

ZDEJMOWANIE PANELU

USTAWIENIA
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PILOT ZDALNEGO STEROWANIA

Przycisk MUTE Przycisk +

Przycisk MODE

Przycisk wyboru

Strojenie/Wybór nagrania

Przycisk POWER

Przycisk -

Przycisk BAND

Przycisk PLAY/PAUSE

Strojenie/Wybór nagrania

Przyciski numeryczne

Przycisk ZEGAR



Przyciśnij dłużej SELECT ( 6 ) wybierz “STEREO”.
Obracając gałkę regulatora głośności ( 6 ) ustawiamy
tryb STEREO lub MONO stacji.
Ta funkcja działa tylko na zakresie FM

Przyciśnij dłużej
DSP OFF  masz do wybory cztery stałe korekcje:

przycisk SELECT ( 6 ) wybierz

Przyciśnij MUTE ( 9 ) co spowoduje przyciszenie
słuchanej muzyki . Ponowne przyciśnięcie
powoduje powrót do poprzednio ustawionej głośności.

Przyciśnij MODE ( 2 ) wybierz źródło sygnału który chcesz
słuchać. Masz do wyboru radio, wejście AUX,
czytnik MP3  USB, czytnik MP3 karty SD/MMC

Wyświetlacz LCD ( 5 ) pokazuje bierzący stan
pracującego urządzenia.

OBSŁUGA

OBSŁUGA PODSTAWOWA

STEREO/MONO

KOREKTOR

MUTE

ŹRÓDŁO SYGNAŁU

WYŚWIETLACZ

Przyciśnij  dłużej SELECT ( 6 ) , wybierz HOUR
na wyświetlaczu wskazany będzie czas
w formacie 12 godzinnym. Wskazanie AM pokazuje czas
przed południem , natomiast PM pokazuje czas po południu.
Obracając gałkę głośności ( 6 ) możemy wybrać
12 godzinny lub 24 godzinny tryb wyświetlania czasu.

USTAWIANIE
ZEGARA

Przycisku RESET używamy:
1. Przed pierwszym właczeniem radia po montażu
2. Nie działają żadne przyciski funkcyjne
3. Wyświetlany jest komunikat o błędzie krytycznym

RESET

OBSŁUGA RADIOODBIORNIKA

OBSŁUGA RADIOODBIORNIKA

Przyciśnij i przytrzymaj      lub      dłużej niż
3 sekundy , na wyświetlaczu pojawi się napis MANUAL
Przyciskając      lub      aby znaleźć stację która nas
interesuje

Przyciśnij      lub       radio zacznie automatycznie
szukać stacji nadających sygnał RDS

Przyciśnij i przytrzymaj APS  kilka sekund, radio
przeszuka pasmo częstotliwości automatycznie i zapisze
w pamięci programatora sześć najsilniejszych stacji.

Przyciśnij krótko APS  aby sprawdzić
zaprogramowane stacje. System zatrzyma się na kilka
sekund odtwarzając zaprogramowaną stację.
Jeżeli chcemy słuchać tej stacji przyciśnij ponownie
APS lub przyciśnij przycisk programatora
odpowiadający tej stacji. Numer pozycji wyświetlany
jest na wyświetlaczu.

Przyciśnij dowolny przycisk programatora 1-6  ( 8 )
aby wybrać stację którą chcesz zapamiętać.
Przyciśnij kilka sekund przycisk odpowiadający pozycji
programatora pod którą chcemy mieć zapamiętaną stację.

Przyciśnij APS  aby znaleźć interesującą nas stację

W czasie słuchania radia przyciśnij BND ( 10 ) aby wybrać
interesujące nas pasmo . Przyciskając BND mamy
możliwość zmiany pasma w sekwencji:

STROJENIE RĘCZNE

STROJENIE
AUTOMATYCZNE

AUTOMATYCZNE
PROGRAMOWANIE

INTRO STACJI
RADIOWYCH

PROGRAMOWANIE

INTRO PASMA

WYBÓR PASMA

76

Przyciśnij dłużej SELECT ( 6 ) wybierz “REG”.
Obracając gałkę regulatora głośności ( 6 ) ustawiamy
tryb odbioru stacji regionalnych.
Ta funkcja działa tylko na zakresie FM

REG


